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宜昌市部分示范高中教学协作体2019年秋期中联考
高一数学
（全卷满分：150分    考试用时：120分钟）

一、选择题：本题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求。

1. 已知全集
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3.函数
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4.下列四个函数中，在
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5. 已知函数
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为奇函数，且当x>0时， 
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6. 已知
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上是减函数，则
[image: image44.wmf]a

的取值范围是（   ）.
　 A． 
[image: image45.wmf]3

a

³

  

B． 
[image: image46.wmf]3

a

³-

  

C． 
[image: image47.wmf]5

a

£

  


D． 
[image: image48.wmf]3

a

£-


8. 已知集合A＝{x|ax2＋2x＋a＝0，a∈R}，若集合A有且仅有2个子集，则a的取值是(　　)
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9．已知函数
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在区间上的最大值为3，则实数t的取值范围是（   ）
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10.函数
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11.已知函数
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是定义在R上的偶函数，在
上有单调性，且，则下列不等式成立的是（   ）
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12.已知函数
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，方程，则方程的根的个数是（   ）
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二、填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分。

13. 函数
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，不论a为何值时，其图象恒过的定点为______ ．
14. 已知幂函数
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15. 已知集合
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16.函数
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为偶函数，且在
单调递减，则的解集为 ______ ．
三、解答题：共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

17.（满分10分）计算：
（1）
[image: image100.wmf]333

32

2log2loglog8

9

-+


；   
 （2）
18. （满分12分）设集合
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，求实数m的取值范围
19.（满分12分）某机构通过对某企业今年的生产经营情况的调查，得到每月利润
[image: image114.wmf]y

（单位：万元）与相应月份数
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的部分数据如表：
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	1 
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	y
	229 
	244 
	241 
	196 


（1）根据如表数据，请从下列三个函数中选取一个恰当的函数描述y与x的变化关系，并说明理由
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（2）利用（1）中选择的函数，估计月利润最大的是第几个月，并求出该月的利润．

20. （满分12分）已知二次函数
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（1）求函数
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的解析式；
（2）设
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在上是单调函数，求实数m的取值范围．
21. （满分12分）已知函数
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是偶函数，当x ≥ 0时,
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（1）求函数
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的解析式；
（2）写出函数的单调递增区间；
（3）若函数
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在区间
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上递增，求实数
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的取值范围．
22.（满分12分）已知定义域为R的函数，
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是奇函数． 
（1）求a，b的值；  

（2）若对任意的
，不等式恒成立，求[image: image146.png]n
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k的取值范围．
宜昌市部分示范高中教学协作体2019年秋季期中联考
高一[image: image147.png]n

P22 R (ZXXK.COM)




数学参考答案
一、选择题：本题共12小题，每小题5分，共60分。

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C[来源[image: image148.png]n
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:]
	A
	B
	C
	A
	B
	D[image: image149.png]FRM(ZXXK.COM B PR B





	D
	C
	C
	B
	D


二、填空题：[image: image150.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




本题共4小题，每小题5分，共20分

13.（2,2）    
14．3     
15．0或3


16.（-2,2）
三、解答题：共70分。解[image: image152.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

17.[image: image153.png](1)



解：[image: image154.png]n
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原式=2．（5分）
   [image: image156.png](2)



 解：原式[image: image157.png]


．（5分）
18. 解：[image: image158.png](1




集合[image: image159.png]A={x|-3=x=4



,[image: image160.png]B={x|2m—1<x <m+1)




[image: image161.png]


当[image: image162.png]


时,[image: image163.png]B={x|1<x<2)



,   [image: image164.png]{x|1 <x <2}



．（4分）
[image: image165.png](2)~BcA



,  [image: image166.png]


当[image: image167.png]


,即[image: image168.png]2m—1zm+1



,即[image: image169.png]


时符合题意；（6分）
当[image: image170.png]B*a



时，有[image: image171.png]2m-1<m+1
2m-12-3

{m+1 =4



,解得[image: image172.png]~1<m<2



．（10分）
综上，实数m的取值范围是[image: image173.png][-1,+)



．（12分）
19.解：（1）由题目中的数据知,描述每月利润[image: image174.png]y(



单位：万元[image: image175.png]


与相应月份数x的变化关系函数不可能是常[image: image176.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




数函数,也不是单调函数；
所以,应选取二次函数[image: image177.png]y

—x*+ax+b



进行描述；（5分）

（2）将[image: image178.png](1.229)



,[image: image179.png](4.244)



代入[image: image180.png]y

—x*+ax+b



,解得[image: image181.png]10



,[image: image182.png]b =220



，（7分）
[image: image183.png]—x% 4 10x + 220




,[image: image184.png]


,[image: image185.png]x €N,



，（8分）
[image: image186.png]—(x —5)+ 245




,[image: image187.png]


时,[image: image188.png]245



万元． （12分）
20. 解:(1)由题意可设[image: image189.png]f@) =az—1)+1



,因为[image: image190.png]£(0)



,[image: image191.png]FRM(ZXXK.COM B PR B





所以[image: image192.png]a(0-1)°4+1=2



, 解得:[image: image193.png]


,即[image: image194.png]f@)=@-1>%+1



（6分）
(2)因为[image: image195.png]h(z)

f(z)

mx



在[image: image196.png][1,3]



上是单调函数, 
所以 [image: image197.png]m+ 2

<1



或[image: image198.png]m+ 2

>3



（8分）,即[image: image199.png]m<0



或[image: image200.png]m>4.



（10分）
综上:当[image: image201.png]m<0



或[image: image202.png]m>4



,[image: image203.png]h(z) = f(z) — mx



在[image: image204.png][1,3]



上是单调函数（12分）.
21.解：(1)设x＜0，则-x＞0，[image: image205.png]f(-x)=(-x) %-2(-x)=x*+2x



，
又f（x）为偶函数，所以f（-x）=f（x），
于是x＜0时，[image: image206.png]f(x) =x*+2x



，
所以[image: image207.png]2
() :{ x*-2x,x>0

X2+2X,X<0



；                                   [image: image208.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




          （4分）
(2)由(1)及二次函数图象知,f(x)的增区间为[1,+∞),[-1,0],
           （6分）
（3）又函数[image: image209.png]


在区间[image: image210.png][a,a+2]



上具有单调性,且a+2-a=2，

所以[image: image211.png][a,a+2]E€[-1,0]



或 [a,a+2]⊆[1,+∞)（8分） 

解得a ≥ 1.           （10[image: image212.png]n

P22 R (ZXXK.COM)




分）
所以实数a的取值范围为a[image: image213.png]n
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 ≥ 1     （12分）
22.解：[image: image214.png]


Ⅰ[image: image215.png]


因为[image: image216.png]f(x)



是奇函数,所以[image: image217.png]f(0)=10



,
即[image: image218.png]b1 _
arz

0=b=



,[image: image219.png]“f) = o=

=



,
又由[image: image220.png]—f(-1)



知[image: image221.png]


．
所以[image: image222.png]


,[image: image223.png]


．
经检验[image: image224.png]


,[image: image225.png]


时,[image: image226.png]—n
e

) = 5o,



是奇函数．[image: image227.png]n
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（6分）
[image: image228.png]


Ⅱ[image: image229.png]


由[image: image230.png]


Ⅰ[image: image231.png]


知[image: image232.png]o0 = 2=

b

+
T



,
易知[image: image233.png]f(x)



在[image: image234.png](—o0, +o0)



上为减函数．
又因为[image: image235.png]f(x)



是奇函数,
[image: image236.png]n
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所以[image: image237.png]f(t2—2t) +f(2t2—k)< 0



等价于[image: image238.png]f(t? —2t) < —f(2t* —k) = f(k —2t?)



,
因为[image: image239.png]f(x)



为减函数,由上式可得：[image: image240.png]t? —2t >k — 2t



．
即对一切[image: image241.png]tER



有：[image: image242.png]3t2-2t—k>0



,
从而判别式[image: image243.png]=4+12k<0=k < -



．
所以k的取值范围是[image: image244.png]


．（12分）
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